

# شهرستان قم

شهرستان قم، البرز



مدیر کل روابط عمومی استانداری قم  
**نیاز دولت یازدهم، به تقویت مسیرهای ارتباطی**  
دنیای امروز با گذشته تفاوت‌های بسیاری دارد. از طرفی عرصه‌های ارتباطی با پیشرفت ابزارهای نرم‌افزاری و سخت‌افزاری...

صفحه ۳

فرج... ایلیات، معاون مالی اقتصادی شهرداری کرج  
**عدم جذب منابع قابل وصول چالش توسعه شهری است**  
معاون مالی اقتصادی شهردار کرج، نبود کارایی در جذب منابع قابل وصول و سیاست‌های مقطعی را باعث وابستگی شهرداری ها به درآمدهای ناپایدار دانست...

صفحه ۴



## خبر ویژه

رییس میراث فرهنگی شاهرود:

### مالکیت شهرداری بر موزه را قبول داریم

رییس اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری شاهرود، با تأکید بر اینکه مالکیت شهرداری بر موزه این شهر را قبول داریم، گفت: در قراردادمان، بندی برای اجاره وجود نداشت. حمید رضا حسینی، ضمن بیان اینکه ساختمان موزه شاهرود، متعلق به شهرداری است و در این موضوع جای بحثی وجود ندارد، ابراز داشت: توافق صورت گرفته بین میراث فرهنگی و شهرداری، مبنی بر آن است که این ساختمان برای مرمت و احداث موزه در اختیار میراث فرهنگی قرار گیرد. وی افزود: در توافقنامه سال ۶۶ که بین شهردار، فرماندار و مسئول میراث فرهنگی وقت صورت گرفته بود، هیچ بندی مبنی بر اینکه موزه باید اجاره بیا به شهرداری پرداخت کند، وجود ندارد؛ از سوی دیگر در بخشی از توافقنامه چنین آمده: این بنا در دو طبقه شامل ۱۲ اتاق، توسط شهرداری تخلیه شده و برای حفظ و نگهداری در اختیار میراث فرهنگی قرار گیرد. ضمناً مالکیت ساختمان برای شهرداری محفوظ باشد همچنین سازمان میراث مروطه حق ساختمان سازی در محوطه مذکور را ندارد و باید نسبت به تأمین آب و برق موزه و حصار کشی اقدام کنده. بایان اینکه داشتن یک موزه نشان دهنده شناسنامه فرهنگی یک شهر است، گفت: ما باید صنعت گردشگری را توسعه دهیم. حسینی همچنین با تأکید بر اینکه همه هدفمان از دایر بودن موزه نیز همین است، لذا باید همکاری دستگاه‌های اجرایی با موزه ها یک کار تعاملی باشد، ابراز داشت: موزه، قویا به کار خود ادامه خواهد داد؛ چرا که دلیلی ندارد به خاطر مبلغ ناچیزی، مردم از دیدن غنی ترین موزه استان سمنان محروم شوند.



## لزوم جلوگیری

### از فعالیت دکه های فاقد مجوز

صفحه ۴

## مشکلات تاسیس اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی در «شهرستان قم»

# سرگردانی مراجعان

به گفته کارشناسان، تشکیل ادارات شهرستان در استان قم با توجه به تک شهرستان بودن استان، هیچ توجیهی ندارد

صفحه ۳

## نگاهی به مشکلات کارخانه فروسیلیس سمنان فروسیلیس آری یانه مسئله این است

صفحه ۲

### درمان اختلالات ذهنی و حسی با هنر

صفحه ۴

### آغاز خریدگندم، همزمان با برداشت این محصول

صفحه ۲



ویژه مشترکین صنعتی جهت افزایش و ارتقای تولیدات داخلی، از این مهم ترین مأموریت‌های این شرکت است.  
مهندس موسوی زاده با عنوان اینکه نهادهای مهندسی مدیریت مصرف و اصلاح الگوی مصرف در تعرفه های مختلف، از مؤلفه های مهم است افزود: فرهنگ سازی و اطلاع رسانی در راستای کاهش رشد مصرف برق در بخش های خانگی، و اشتغال زایی را مورد تأکید قرار داده و اضافه کرد: بهره گیری از سیراق آلات و تجهیزات ساخت داخل در خطوط و تأسیسات برق رسانی از اقداماتی است که مورد توجه است.  
رییس هیئت مدیره شرکت توزیع برق استان، به خرید کالاهای ایرانی جهت مصارف اداری اشاره کرد و یادآور شد: توسعه امر تحقیقات و پژوهش، عملیاتی کردن مدیریت استراتژیک و مهندسی مجدد تجهیزات برقی به جهت بهره مندی حداکثری از ظرفیت های موجود از برنامه های دیگری است که باید با برنامه ریزی، حرکت رو به رشد داشته باشیم.

مدیرعامل شرکت توزیع برق سمنان در همایش مدیریت مصرف:

## نقش مشترکین صنعتی در کاهش پیک بار استان، بسیار موثر و ارزشمند است

فرهنگ سازی مدیریت مصرف به خصوص در بخش پایه، بسیار حائز اهمیت است، افزود: همه باید از این میراث گرانبها پاسداری کنیم و با مصرف درست و بهینه، از آلایندگی هوا نیز پیشگیری کنیم. وی خاطر نشان ساخت: همه دستگاه ها و بخش ها باید در ترویج فرهنگ بهینه مصرف مشارکت کرده و در طول سال در این زمینه همکاری های مضاعف صورت گیرد.  
گفتنی است؛ در این همایش، توسط مهندس وحید تیموری کارشناس بهینه سازی الگوی مصرف مشترکین دیماندی، مواردی پیرامون پاسخگویی بار، سهم مصرف بخش صنعت و نحوه همکاری مشترکین صنعتی با صنعت توزیع برق، طرح تعطیلات و تعمیرات، طرح ملی ذخیره عملیاتی، استفاده از دیزل ژنراتور، نتایج حاصل از طرح های کنترل بار و انتظارات این شرکت از مشترکین تشریح شده و دستورات مهندسی مصطفی نوری، کارشناس مدیریت مصرف شرکت توانیر و احمد غنی پور، معاون فروش و خدمات مشترکین شرکت توزیع برق سمنان به سوالات مشترکین صنعتی پاسخگویی شد.  
یادآور می شود؛ در این همایش از ۲۸ مشترک صنعتی استان سمنان که در طی سال گذشته مشارکت مناسبی با صنعت توزیع برق استان در زمینه طرح تعطیلات و تعمیرات و همچنین پیک سایی داشته، قدردانی شدند.  
**تدوین برنامه های عملیاتی شرکت توزیع برق استان سمنان در راستای تحقق شعار سال**  
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان سمنان، در نشست شورای معاونین بیان داشت: در راستای تحقق شعار اقتصاد مقاومتی؛ اقدام و عمل، وظایف و مأموریت های این شرکت تدوین و اجرایی می شود.

همایش بهینه سازی مصرف برق، ویژه مشترکان صنعتی در شرکت توزیع برق استان سمنان برگزار و از مشترکین همکار در برنامه های پیک سایی و طرح تعطیلات و تعمیرات سالیانه، تقدیر به عمل آمد.  
مدیرعامل شرکت توزیع برق استان سمنان در این همایش که با حضور جمعی از مشترکان صنعتی به اجرا درآمد، گفت: نقش کلیدی مشترکین، به خصوص مشترکان صنعتی در کاهش پیک و کاهش اوج بار در تابستان بسیار موثر و ارزشمند است. مهندس سید محمد موسوی زاده، با اشاره به اینکه برای گذر موفق از پیک بار تابستانی، نیاز به مشارکت کلیه مشترکان، به خصوص مشترکان صنعتی در کاهش پیک و کاهش اوج بار در تابستان بسیار موثر و ارزشمند است. مهندس سید محمد موسوی زاده، با اشاره به اینکه برای گذر موفق از پیک بار تابستانی، نیاز به مشارکت کلیه مشترکان برق است، افزود: شدت مصرف انرژی در کشور، ۳ برابر متوسط جهانی است و این موضوع مبین آن است که به ازای هر یک واحد تولید کالا، سه برابر برق مصرف می کنیم، وی با عنوان اینکه احداث یک کیلو وات ظرفیت جدید نیروگاهی به بیش از ۱ هزار دلار سرمایه گذاری نیاز دارد، یادآور شد: قریب ۷۰ درصد پیک سایی سال گذشته در استان سمنان مربوط به بخش صنعت است و صرفه جویی مناسبی در این بخش صورت گرفته است.  
مهندس موسوی زاده، با عنوان اینکه سهمیه کاهش پیک سال ۹۴ در بخش های بهره برداری، مدیریت مصرف و مشترکین ۲۸/۴، مگاوات بوده، اضافه کرد: این میزان برای سال جاری که از سوی شرکت توانیر برای استان سمنان در نظر گرفته شده، ۲۵/۵۳ مگاوات است. وی با ابراز اینکه تعداد مشترک صنعتی در طرح تعطیلات و تعمیرات سال قبل مشارکت کرده اند، تصریح کرد: میزان انرژی کاهش یافته از محل این همکاری ها، ۶ هزار و ۹۰۳ مگاوات ساعت بوده و مبلغ ۷ میلیارد و ۴۰۴ میلیون ریال به عنوان تخفیف صنایع همکار در قبوض برق مصرفی آنان لحاظ شده است. رییس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان نیز در این همایش، ضمن تقدیر از تعامل شرکت توزیع برق استان با بخش صنعت، گفت: به طور کل در تمامی ابعاد و سطوح بر مصرف هستیم و این موضوع، نیاز به کار فرهنگی بسیار گسترده دارد. علی اصغر جمعه ای، با بیان اینکه

## مدیرعامل شرکت برق منطقه ای سمنان:

### فراهم شدن فرصت های سرمایه گذاری مناسب در بخش صنعت برق

افتتاح ۵۶ پروژه برق منطقه ای سمنان با هزینه ای بیش از ۶۰۰ میلیارد ریال، رهاورد دولت تدبیر و امید

مهندس سید علی اکبر صباغ، رییس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت برق منطقه ای سمنان، با اشاره به خدمات دولت تدبیر و امید در استان سمنان، تصریح می کند: پروژه های احداث پست ۲۳۰/۶۳ کیلو ولت شاهرود، احداث خط ۶۳ کیلو ولت تاریخانه دامغان، افزایش قدرت پست ۴۰۰ کیلو ولت آهوان سمنان، احداث خط ۶۳ کیلو ولت شهرک صنعتی گرمسار و سمنان، توسعه و افزایش قدرت پست ۶۳ کیلو ولت جنت آباد، سیم کشی مدار دوم خط ۶۳ کیلو ولت میامی به بایرجمند، سیم کشی مدار دوم خط ۶۳ کیلو ولت ارتباطی میامی، احداث سامانه های فتوولتائیک (خورشیدی) در شهرستان های دامغان، سمنان، شاهرود، میامی و گرمسار، جمعاً به ظرفیت ۱۲۰ کیلو وات، احداث خط ۶۳ کیلو ولت شاهرود به بسطام و بهینه سازی خطوط ۶۳ کیلو ولت شه میرزاد به چاشم از اهم پروژه های افتتاح شده در دولت تدبیر و امید است.

وی اظهار داشت: پروژه های دیگری نیز در سراسر استان در حوزه اصلاح و بهینه سازی و دیسپاچینگ و مخابرات و اطلاع رسانی عمومی، در این مدت به بهره برداری رسیده است. مهندس صباغ، افزایش ظرفیت و قابلیت اطمینان شبکه به منظور تأمین برق مطمئن و پایدار مشترکین، بهبود ضریب اطمینان برق رسانی شبکه محلی، کاهش تلفات، فرهنگ سازی و توسعه استفاده از انرژی های نو در استان را از مهم ترین اهداف احداث این پروژه ها دانست.

مدیرعامل شرکت برق منطقه ای سمنان، در ادامه با اشاره به نگاه فنی و اقتصادی در تعریف و احداث پروژه ها افزود: تعریف پروژه های جدید با عنایت به شرایط فنی شبکه، میزان و کیفیت انرژی الکتریکی مورد نیاز بر اساس رشد مصرف و همچنین اعلام نیاز سایر دستگاه های مرتبط، انجام شده و در دستور کار شرکت قرار می گیرد که با توجه به تخصیص منابع مالی در دست اقدام بوده و با عملیات اجرایی آنها در سراسر استان سمنان آغاز می شود. وی عبور خط انتقال سراسری گاز در استان را از شرایط خوب و مناسب دیگر سرمایه گذاری بخش خصوصی بر شمرده و اظهار داشت: بستر مناسبی جهت احداث نیروگاه های حرارتی و مولدهای مقیاس کوچک یا تولید پراکنده در این استان وجود دارد.

مهندس صباغ، افزود: با توجه به خرید تضمینی برق براساس نرخ مصوب دولت و عرصه مناسب برای احداث و همچنین مساعدت های در نظر گرفته شده توسط وزارت نیرو، این شرکت با همکاری سازمان انرژی های نو ایران (سانا) ضمن استقبال از حضور سرمایه گزاران، آمادگی خود را برای هر گونه همکاری و مشاوره در این زمینه، اعلام می کند.



مهندس سید علی اکبر صباغ، رییس هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت برق منطقه ای سمنان، اظهار داشت: توسعه پایدار هر سرزمینی بدون توسعه زیرساخت مهمی چون انرژی الکتریکی، دور از ذهن است و برای حرکت در این مسیر و رسیدن به رونق اقتصادی، به کارگیری توان بخش خصوصی، مصادق عینی اقتصاد مقاومتی است.  
مهندس صباغ، شرایط خاص استان سمنان از نظر اقلیمی و جغرافیایی و نزدیکی به استان های بزرگ، بر خور داری از بازار مهم و استراتژیک پایتخت کشور و وجود نیروی انسانی کارآمد را از ویژگی های ممتاز این استان دانست و افزود: شرایط مناسب استان به همراه بستر سازی مناسب صنعت برق کشور و وزارت نیرو و وجود شبکه سراسری انتقال برق در بالاترین سطح و لتاز برای انتقال انرژی تولیدی به سراسر کشور با قابلیت اطمینان مناسب به دلیل وجود دو نیروگاه تولید برق در استان و ارتباط با شبکه های برق استان های همجوار و نیز مصرف بیش از ۴۰٪ انرژی الکتریکی در بخش صنعت، امکان تأمین انرژی الکتریکی متقاضیان را در بخش های مختلف در چارچوب قوانین و مقررات، فراهم آورده است.  
وی، سرمایه گذاری در بخش انرژی های نو، نظیر انرژی خورشیدی و باد و سایر موارد در این حوزه، احداث نیروگاه های حرارتی و سیکل ترکیبی و مولدهای مقیاس کوچک یا تولید پراکنده در استان سمنان را جاذبه خوبی برای سرمایه گذاران داخلی و خارجی دانست و گفت: استان سمنان با هوایی پاک و ۳۲۰ روز آفتابی، حدود ۳۰٪ بیش از متوسط کشوری، از انرژی خورشید بهره مند بوده و براساس پژوهش های اولیه و شناسایی ۱۴ منطقه مستعد، شرایط مناسبی را نیز برای احداث نیروگاه های بادی داراست.

افتخار ما خدمت به مردمی است که شایسته خدمتند  
روابط عمومی شرکت برق منطقه ای سمنان